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gcex MbiIciumesnbHbIX U3bICKaHUU.
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Hauodu nnouw,adb npsiMmoy20sibHO20
mpeyaosibHUKa ¢ Kamemamu 4cm u 6¢m.



a — bCc™m
b — 4cM

Snp. =axb

Smp. = 6Xx4=24 (cM?)

 Smp. = 24:2=12 (cM?)

STp. = (axb):2



AJINHAa

LUMPUHA

KaTeT

KaTeT

Stp. = (axb):2



3aaaua

MNMupambl npunnbisiu Ha Heobumaembiu ocmpos,
Komopbiu umMeem OOopMy MPSIMOY20/IbHO20
mpeyaosibHUka ¢ kamemamu 120 m u 65M. Kakyro
naow,aob riepekonarom nupambl 8 MOUCKax
cokpoeuw, kanumaHa ®PruHmMa, ecsu u3eecmHo,
Yymo cokposuwia crnpssimaHbl Ha OpPy20M
ocmpoee?






K 3cv 4cm F




5cm

K
3ecm 4cem F

1) 5-3 =15 (kB. CM) — naowaab nNpsiMoyrosibHMUKa
2)(4-5):2 =10 (kB. CM) - niowaab TpeyrosibHMKa
3) 15+ 10 = 25 (kB. CM) — naowaab BCcen puUrypsl
OTBeT: 25 KB. CM






M2CM 2¢cM 4 cm N

S
S

™M
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1) 2 -3 =6 (kB. CM) — nJiolwaab NpsAMOyro.
2)(2-3):2 =3 (KB.CM) - naowaab 1-ro Tp-Ka
3) (4-3):2 =06 (KB.CM) - naowaab 2-ro Tp-Ka
4)6 + 3 + 6 = 15(kB. CM) - nnowaab Bcen puUrypbl
OTBeT: 15 KB. CM




3agada

+ CymMma KaTeToB NPAMOYrofibHOro Tpey-
ronbHMKa paBHa 27 cM, npuyemMm AOlnHa
OAHOro KarteTta bonblue AfMHbI BTOPOro
Ha 5cMm. Hanaute nnowaab 3Toro
NPAMOYrofiIbHOro TPEYrosibHMKa.



1) 27-5=22 (CM)- NOPOBHY




1) 27-5=22 (CM)- NOPOBHY
2) 22:2=11(cm)-nepBbin KaTeT




1) 27-5=22 (CM)- NOPOBHY
2) 22:2=11(cm)-nepBbin KaTeT
3)  11+5=16(cm)- BTOpON KaTeT




1

S

27-5=22 (CM)- NOPOBHY
22:.2=11(cMm)-nepBbin KaTeT
11+5=16(cm)- BTOpOU KaTeT

(11 - 16):2=88(cm2)

OTBeT: 88 cM2 nnowaab NPAMOYrofibHOro
TpeyrofnbHUKa.
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S BCE NOHAN, MOry O6BbACHUTD.

1 BCE NMoHsAN, HO O6BbACHUTb HE MOTY.

MHe TpebyeTcs NoMOLb.




